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Ο Εθνικός Συντονιστής του Κινήματος Πολιτών “ΠΡΩΤΑ Η ΕΛΛΑΔΑ” Κωστής 

Μπακογιάννης σε μήνυμά του που κυκλοφορεί στο διαδίκτυο από τις 9 Μαΐου 2024, το οποίο 

αναρτήθηκε σε γνωστή ομογενειακή έκδοση (με νέο Layout), ταράζει το εγχώριο πολιτικό 

και εκδοτικό σύστημα!  

 

Συγκεκριμένα, το βίντεο το οποίο διαχύθηκε στο ελληνικό και παγκόσμιο διαδίκτυο από την 

Κυριακή 12 Μαΐου απευθύνει ειδικό  χαιρετισμό προς τον Ελληνισμό της Αμερικής, με 

αφορμή την επανέναρξη λειτουργίας γνωστής, ιστορικής, ομογενειακής εφημερίδας με νέο 

ιδιοκτησιακό καθεστώς, την οποία ίδρυσε τον Απρίλιο του 1977 με έδρα τη Νέα Υόρκη, ένα 

ιστορικό πρόσωπο του Ελληνισμού της Αμερικής αλλά και της Κύπρου η κ. Φανή Πεταλίδου. 

Τελευταίος CEO, διευθυντής έκδοσης και διαχειριστής για πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα 

ήταν ο γνωστός δημοσιογράφος Alex Stefanopoulos. 

 

Στο βίντεο το οποίο κυριολεκτικά κάνει θραύση, παρά τον πόλεμο που δέχεται το κίνημα, εν 

τούτοις αφενός διαχέεται λεπτό προς λεπτό στον παγκόσμιο ιστό, αφετέρου έχει γίνει 

αντικείμενο πολιτικής συζήτησης σε όλο το πολιτικό φάσμα και σε όλα τα πολιτικά κόμματα, 

εντός και εκτός βουλής, καθώς ο Κωστής Μπακογιάννης με το μήνυμα του αιφνιδιάζει τους 

πάντες, απευθύνοντας μια απρόσμενη πρόσκληση - πρόκληση προς τον Πρόεδρο του 

ΣΥΡΙΖΑ Στέφανο Κασσελάκη. Ακολουθεί το απόσπασμα του βίντεο. Με μια απροσδόκητη 

πρόσκληση - πρόκληση προς τον ηγέτη του ΣΥΡΙΖΑ Στέφανο Κασσελάκη, το επιτελείο του 

οποίου μάλλον δείχνει αιφνιδιασμένο καθώς δεν γνωρίζει ποια τύχη θα έχει οποιαδήποτε 

απάντηση ή μη απάντηση, κατά πόσο θα μπορέσει να επηρεάσει το κοινό στο οποίο 

απευθύνεται προεκλογικά εν όψει ευρωεκλογών. Το βίντεο το οποίο μαγνητοσκοπήθηκε 

αρχικά και αποκλειστικά για το κοινό της ομογενειακής ιστοσελίδας (καθώς είχε διακόψει 

για μικρό χρονικό διάστημα προκειμένου να αναβαθμισθεί  με νέο Layout , νέες συνεργασίες, 

νέες υπογραφές, κτλ. ), βίντεο το οποίο πλέον είναι αναρτημένο ήδη σε πολλές πλατφόρμες 

(Social Media, Facebook, Twitter, κτλ.) στο διαδίκτυο, μεταξύ άλλων ο κ. Μπακογιάννης 

αναφέρει τα εξής: 
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Αρχικά, ο κ. Μπακογιάννης χαιρετίζει την επανέναρξη της ιστορικής εφημερίδας της 

ομογένειας υπό νέο ιδιοκτησιακό καθεστώς πλέον και στην Ελλάδα. Αφορμή για την ίδρυση 

της εφημερίδας το 1977 από την Φανή Πεταλίδου στάθηκαν τα γεγονότα της Κύπρου το 

1974. Για την ιδρύτρια της ιστορικής εφημερίδας κ. Φανή Πεταλίδου ο Κωστής 

Μπακογιάννης αναφέρει ότι έχει ακούσει τα καλύτερα γι’ αυτήν από τον δημοσιογράφο Alex 

Stefanopoulos, ο οποίος κάνει πολύ συχνές αναφορές στην κα Πεταλίδου μέσα από τη 

δημοφιλή εκπομπή του στην πλατφόρμα του YOUTUBE 

(https://www.youtube.com/@Alexstefanopoulos), στις δημόσιες παρεμβάσεις και ομιλίες τους 

καθώς και σε όλα τα υπόλοιπα μέσα που διατηρεί (online & physical), ενώ δεν έκρυψε την 

επιθυμία του να γνωριστούν σε δια ζώσης συνάντηση στο επικείμενο ταξίδι του στις ΗΠΑ.  

 

Ο κ. Μπακογιάννης, εθνικός συντονιστής του Κινήματος Πολιτών ΠΡΩΤΑ Η ΕΛΛΑΔΑ, 

κάνει ευθεία αναφορά στις επερχόμενες ευρωεκλογές της 9ης Ιουνίου 2024 και στέκεται 

ειδικά στο ζήτημα της επιστολικής ψήφου. Επισημαίνει μεταξύ άλλων “πως επιχειρείται για 

πρώτη φορά η επιλογή της ψήφου μέσω επιστολής στη χώρα μας χωρίς να υπάρχουν οι 

απαραίτητες εγγυήσεις και δικλείδες ασφαλείας σε τεχνικό επίπεδο για την ορθή εφαρμογή 

της συγκεκριμένης διαδικασίας, εφιστώντας την προσοχή όλων των πολιτικών κομμάτων στο 

συγκεκριμένο ζήτημα από τώρα και όχι κατόπιν εορτής”.  

 

Αυτό όμως που αποτελεί πραγματική πολιτική “βόμβα” είναι η πρόσκληση που απευθύνει ο 

Κωστής Μπακογιάννης στον Στέφανο Κασσελάκη για κοινή αποστολή στο Άγιος Όρος.  

Χαρακτηριστικά ο Εθνικός συντονιστής Κωστής Μπακογιάννης απευθυνόμενος προς τον 

Στέφανο Κασσελάκη ειδικότερα του λέει :  

 

“Οφείλω να ευχαριστήσω τον αγαπητό Στέφανο Κασσελάκη, ο οποίος Στέφανος, κάνει κάτι 

που δεν το έχει τονίσει κανένας άλλος όσο πρέπει. Και τι είναι αυτό; Μέρα με τη μέρα καθαρίζει 

μια γάγγραινα που βρίσκεται στα σωθικά της ελληνικής κοινωνίας. Ο κ. Κασσελάκης δουλεύει 

για εμάς χωρίς ο ίδιος να το γνωρίζει. Δουλεύει για εμάς, γιατί εμείς είμαστε αυτό που έρχεται. 

Το κίνημα πολιτών ΠΡΩΤΑ Η ΕΛΛΑΔΑ είναι αυτό που έρχεται, είναι η επόμενη ημέρα, είναι 

η νέα μεταπολίτευση. Τα είπαμε στη συνέντευξη τύπου στις 24/4, θα τα λέμε από εδώ και στο 

εξής συνεχώς, ξετυλίγοντας βήμα βήμα τη στρατηγική μας, ανοίγοντας και όλα τα κεφάλαια που 

προείπαμε. Επίσης έχω να απευθύνω στον Στέφανο Κασσελάκη μια πρόσκληση. Επειδή 

γνωρίζω ότι το επιτελείο του βλέπει , ακούει και ενημερώνεται για τα πάντα του απευθύνω την 

εξής πρόσκληση: να πάμε μαζί στο Άγιο Όρος, σε μια κοινή αποστολή καθώς και ο ίδιος όπως 

λέει έχει πνευματικές αναζητήσεις και καταβολές. Οφείλω να τονίσω πως σε ιδεολογικό και 

πολιτικό επίπεδο αυτά που μας χωρίζουν είναι τεράστια. Σε κοινωνικό επίπεδο επίσης μας 

χωρίζουν ακόμη περισσότερα, καθώς ο κ. Κασσελάκης μεγάλωσε στο εξωτερικό, στην Αμερική, 

έχει εντελώς άλλες καταβολές από εμένα προσωπικά, βρήκε αρκετά πράγματα έτοιμα από την 

οικογένειά του. Αντιθέτως εγώ είμαι ένας άνθρωπος ο οποίος έζησε και μεγάλωσε στην 

ελληνική επαρχία, δεν έχω βρει τίποτα. Είμαι ένας άνθρωπος πραγματικά της βιοπάλης, όπως 
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η πλειοψηφία της ελληνικής κοινωνίας. Επίσης διαφωνούμε πλήρως σε όλα όσον αφορά τις 

επιλογές μας. Το θέμα της οικογένειας. Η οικογένεια είναι το κύτταρο του ελληνισμού, η 

οικογένεια είναι αυτό που κράτησε όρθιο το γένος και το έθνος μας, και διαφωνούμε πλήρως 

με αυτές τις επιλογές, και σε προσωπικό επίπεδο. Όμως αυτό δεν είναι τροχοπέδη τη στιγμή που 

βλέπουμε κάτι καλό να το αναφέρουμε, να το τονίζουμε, να το αναδεικνύουμε. Γι’ αυτό λοιπόν 

επειδή κάνει ένα πολύ σημαντικό έργο ο κ. Κασσελάκης, καθαρίζοντας τον κόπρο του Αυγεία 

πραγματικά, οφείλουμε να τον ευχαριστήσουμε, και σε προσωπικό επίπεδο να τον ευχαριστήσω 

και να του απευθύνω ξανά για άλλη μια φορά την πρόσκληση για κοινή αποστολή στο Άγιο 

Όρος. Αγαπητέ Στέφανε εύχομαι όταν δεις το μήνυμα μου να ανταποκριθείς, μήνυμα σε 

κοινωνικό επίπεδο.’’ 

 

Η παραπάνω δήλωση με την πρόσκληση που απευθύνει ο Εθνικός Συντονιστής του 

“Κινήματος Πολιτών ΠΡΩΤΑ Η ΕΛΛΑΔΑ”, Κωστής Μπακογιάννης στον Στέφανο 

Κασσελάκη έχει ήδη πολύ μεγάλη διάδραση στο χώρο του διαδικτύου. Για το λόγο αυτό και 

προς αποφυγή τυχόν παρερμηνειών αναμένεται και νέα  διευκρινιστική δήλωση προσωπικά 

από τον Κωστή Μπακογιάννη.  

 

Ολόκληρο το βίντεο με τη δήλωση του Κωστή Μπακογιάννη βρίσκεται στον παρακάτω 

σύνδεσμο:  

https://www.youtube.com/watch?v=7E1cpD7sjFI 

 

 
Από το γραφείο τύπου 

Κινήματος Πολιτών ΠΡΩΤΑ Η ΕΛΛΑΔΑ 

 

Στοιχεία φορέα: 

www.hellas-first.org 

www.greece-first.org 

info@hellas-first.org 
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Ποιος είναι ο Κωστής Μπακογιάννης; 

 

Ο Κωστής Μπακογιάννης γεννήθηκε το 1989 και μεγάλωσε στον Πύργο Ηλείας όπου 

φοίτησε τα σχολικά του χρόνια.  

 

Είναι απόφοιτος της Πολυτεχνικής σχολής των Μηχανικών Η/Υ από το Πανεπιστήμιο 

Πατρών και κατέχει Μεταπτυχιακό στη Διοίκηση επιχειρήσεων.  

 

Τον τελευταίο χρόνο συνεχίζει τις σπουδές του επάνω στη στρατηγική επικοινωνία. Γνωρίζει 

πολύ καλά αγγλικά, ισπανικά και καλά Γερμανικά.  

 

Έχει εργαστεί ως στέλεχος διαχείρισης προγραμμάτων ΕΣΠΑ καθώς και ως στέλεχος σε 

εταιρίες στον τομέα της πληροφορικής σε διάφορες θέσεις την τελευταία 10ετία. Του αρέσει 

η γυμναστική το περπάτημα και η έγκυρη ενημέρωση.  

 

Η ενασχόληση με την πολιτική χωρίς να υπάρχει καμία πρότερη εμπειρία ή ερέθισμα 

προέκυψε ως ανάγκη καθώς πιστεύει ότι ο Έλληνας πολίτης έχει μεγάλη ευθύνη για την 

κατάσταση της χώρας μας σήμερα. 

 

Email: k.bakogiannis@hellas-first.org  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

mailto:info@hellas-first.org
http://www.hellas-first.org/
http://www.greece-first.gr/
mailto:k.bakogiannis@hellas-first.org

